
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в незаконном лишении свободы и убийстве женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, не связанное с похищением, совершенное с использованием предметов, используемых в качестве оружия), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в период с апреля по май 2023 года обвиняемый, находясь в одной из квартир г. Кемерово, вопреки воле своей 39-летней сожительницы связывал за спиной ее руки, после чего покидал совместное жилище, запирая его двери, лишая потерпевшую свободы. В ночь на 4 мая 2023 года мужчина нанес множественные удары женщине, в том числе в голову, отчего ее лицо уперлось в подушку, она задохнулась. О смерти сожительницы фигурант сообщил в правоохранительные органы, однако пояснил, что отсутствовал дома, а вернувшись, обнаружил женщину без признаков жизни. Мужчину задержали, по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователю мужчина пояснил, что лишал сожительницу свободы, чтобы она не злоупотребляла спиртным. Со следствием он сотрудничал.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1833842>